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Setyo Baskoro
From: Wahid AbdurakhmanSent: Thursday, October 11, 2018 11:42 AMTo: Nurul Aisyah Astuti; Setyo BaskoroCc: Danar Ajie Prabowo; Iwan PramonoSubject: RE: Intermediate Engine System on 22 - 26 October 2018 at CRC Samarinda

Dear Mbak Nurul,   Please refer highlighted.   Dear Pak Bas,  FYI, Tolong ditambahkan yang sampeyan perlukan untuk Training tersebut.    
Best Regards,   Wahid Abdurrahman Learning & Development   PT Trakindo Utama Cileungsi Training Center Jl. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110  •  Mobile. +62 811 804 0131 wahid.abdurakhman@trakindo.co.id Call Center 1500 228 www.trakindo.co.id  A member of Tiara Marga Trakindo Group    
From: Nurul Aisyah Astuti  Sent: 11 October 2018 10:15 To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id> Cc: Danar Ajie Prabowo <danar.prabowo@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id> Subject: Intermediate Engine System on 22 - 26 October 2018 at CRC Samarinda  Dear Pak Wahid Semangat Pagi…  Bapak sehubungan dengan adanya plan Intermediate Engine System pada 22 – 26 October 2018 di CRC Samarinda Saya mau mengkonfirmasi beberapa hal : 1. Apakah training ini akan dikhususkan ke mechanic? Silahkan disesuaikan dengan kebutuhan mbak Nurul yang jelas saya melihat dari sisi kesesuain peruntukan training ini sesuai levelnya pada Senior Mech dan/atau Technician. 
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2. Just make sure apa – apa saja yang perlu di persiapkan terkait training ini? Tolong diinformasikan Engine yang dapat digunakan untuk kegiatan praktek testing and adjusting governor dan prefer pada mechanical Engine Scroll dan MUI.  3. Apakah nantinya modul akan sama seperti IES for technician, agar modul segera kami request untuk di print out? Untuk modul sama yang digunakan di Tech dan nanti penyesuaian delivery/praktek sesuai dengan engine yang tersedia di CRC     Kami tunggu kabar baiknya, 
Terimakasih atas kerjasamanya 😊  
Best Regards,  Nurul Aisyah Astuti Learning & Development – Support Service Dept  PT Trakindo Utama - CRC Balikpapan Jl. Sultan Hasanuddin No. 08 RT. 01  Komplek pergudangan PT. Inti Pratama No.C3 Kariangau Balikpapan - Kaltim 76134 Tlp        : ( 62 542) 7863025, 7863028 (ext.4334) Mobile   : (+62) 852 5159 9037 nurul.astuti@trakindo.co.id www.trakindo.co.id Call Center 1500 228 Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama  
"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are 
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  


